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ابراهيم عبدالقدوس احمد مفضل
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

البيانات هي:
مجموعة حقائق يتم جمعها وتسجيلها وحفظها وتجهيزها عبر الأنظمة.+1)
مجموعة حقائق تتميز بإحداث الدهشة لدى مستقبلها.-2)
مجموعة حقائق تتميز بمقدرتها على احداث تغيير في سلوك مستقبلها.-3)
مجموعة حقائق تتميز بمقدرتها على تمكين مستخدميها من اتخاذ القرارات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
ترتكز نظم المعلومات المحاسبية على ست مقومات هي:

الاتصال، دورة التجهيز، الرقابة، البيئة، الجودة، المكونات.-1)
البيئة، الأهداف، دورة التجهيز، الرقابة، الاتصال، المكونات.+2)
دورة التجهيز، الجودة، البيئة، الرقابة، الاتصال، المكونات.-3)
الأهداف، المتابعة، دورة التجهيز، الاتصال، البيئة، المكونات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
يتحقق دور نظام المعلومات المحاسبي في توفير الاحتياجات من المعلومات اللازمة لاتخاذ القرارات بفعالية عندما، (عدا):

يتم تحديد القيمة المضافة المستهدفة.+1)
يتم تحديد المهام المطلوب تحقيقها.-2)
يتم تحديد القرارات اللازم اتخاذها لتحقيق المهام المنشودة.-3)
يتم تحديد المعلومات اللازمة لاتخاذ تلك القرارات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
تكون المعلومات المالية ملائمةإذا:

كانت تخفض حالة عدم التأكد وتحسن من مقدرة متخذ القرار في عمل التنبؤات.+1)
كانت خالية من الخطأ أو التحيز وتمثل أحداث أو أنشطة المنشأة بدقة عالية.-2)
لم تهمل مفاهيم هامة عن الأحداث أو الأنشطة التي يتم قياسها.-3)
كان من الممكن ان يؤثر حذفها، او سوء عرضها على القرارات التي يتخذها المستخدمون.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
العبارات الآتية غير صحيحه، (عدا):

هناك علاقة وثيقة بين أهداف المنشأة وأهداف نظم المعلومات المحاسبية.+1)
لا يوجد أي ارتباط أو علاقة بين أهداف نظم المعلومات المحاسبية والهدف العام للمنشأة.-2)
تحديد احتياجات المستخدمين الداخليين من المعلومات أسهل من تحديد احتياجات المستخدمين الخارجيين.-3)
تتشابه احتياجات المستويات الإدارية من المعلومات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
في ضوء الأنشطة التي تشتمل عليها سلسلة القيمة، أيا من الخيارات الآتية لا يشتمل على نشاط أساسي ونشاط داعم:

أنشطة الدعم اللوجستي الداخلي/ الشراء.-1)
أنشطة التشغيل/ الموارد البشرية.-2)
أنشطة التسويق والبيع/ التكنولوجيا.-3)
أنشطة الدعم اللوجستي الخارجي/ الخدمات.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
يتفاعل نظام المعلومات المحاسبي مع بيئته الداخلية ومع البيئة الخارجية التي تقع داخل نطاق المنشأة من خلال، (ماعدا):

علاقات الأنظمة الفرعية المكونة لذلك النظام.-1)
العلاقة التي تربطه مع نظام العمليات.-2)
الاستجابة والتفاعل مع التطورات في مجال تكنولوجيا المعلومات ذات العلاقة بنشاط المنشاة.+3)
العلاقة التي تربطه مع الهيكل التنظيمي.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
تتكون بيئة المنشاة من ثلاث مكونات أساسية هي:

نظام المعلومات، والهيكل التنظيمي، ونظام الموارد البشرية.-1)
نظام العمليات، ونظام المعلومات، والهيكل التنظيمي.+2)
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نظام المعلومات، ونظام العمليات، ونظام التشغيل.-3)
نظام العمليات، والهيكل التنظيمي، والبيئة الداخلية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
تتضمن وسائل حماية الشبكات الالكترونية الآتي، (ماعدا):

تشفير البيانات التي يتم تبادلها عبر الشبكة وطلب التعريف بالهوية.-1)
عدم تحميل أية برامج إلا من مصادر موثوقة.-2)
استخدام الحوائط النارية وأنظمة تتبع أو اكتشاف الاعتداء.-3)
عدم تمكين الأشخاص غير المعنيين (غير المخول لهم) من الاطلاع على المعلومات التي تتضمنها قاعدة البيانات.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
لحصول شركة ما على قرض من البنك، فإن فعالية الإتصال تتحقق عندما:

يتم اقناع مدير البنك باعطاء الشركة القرض المطلوب.-1)
يتم حصول واستلام الشركة للقرض.+2)
يتم تغيير وجهة نظر مدير البنك بشكل إيجابي تجاه الشركة.-3)
يتم تقديم كافة الوثائق والضمانات المطلوبة للحصول على القرض.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
في ضوء مكونات نظم المعلومات المحاسبية، أيا من الآتي (غير صحيح):

من أهم معدات المدخلات: قارئ الذبذبات، ونظام التثبت البيولوجي.-1)
تقاس طاقة معدات الذاكرة بالجيجابايت، والتيرابايت.-2)
من معدات المخرجات: شاشات العرض، والطابعات.-3)
أهم برامج النظام: برامج الحماية من الفيروسات، وبرامج حماية الشاشة.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
برنامج نظام المعلومات المحاسبي يعتبر جزءا من:

برامج نظام الكمبيوتر.-1)
برامج التطبيقات.+2)
البرامج الداعمة.-3)
برامج نظم التشغيل.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
التالي صحيح عن تكنولوجيا تجهيز البيانات والتقنيات المستخدمة، (عدا):

يمكن القيام بجرد مخزون يضم آلاف الأصناف في دقائق معدودة من خلال استخدام تكنولوجيا قارئ ذبذبات الراديو.-1)
تُمكن طريقة تجهيز البيانات على أساس الادخال المباشر من اختصار عمل شخصين في شخص واحد.-2)
تجهيز البيانات من خلال شبكة السيرفر العميل يعد صورة من صور التجهيز المركزي للبيانات.+3)
تختلف عملية تجهيز البيانات باختلاف عدة عوامل منها تكنولوجيا المعلومات المستخدمة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
هناك عدة انتقادات توجه لطريقة التجهيز الدوري للبيانات من بينها:

صعوبة التشغيل مقارنة بالطرق الأخرى.-1)
حدوث أية أخطاء في المعدات أو البرامج يتأثر بها المستخدمون مباشرة.-2)
المعلومات الناتجة عن هذه الطريقة لا تعكس الوضع الراهن.+3)
ارتفاع تكلفة المعدات التي تتطلبها هذه الطريقة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
يتم تجهيز البيانات وفقا لطريقة التجهيز الفوري باتباع عدة خطوات (ليس من بينها):

تجهيز البيانات المتعلقة بالأحداث المالية.-1)
إعداد وتسجيل وثيقة المصدر.+2)
تحديث قاعدة البيانات.-3)
إعداد التقارير المختلفة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
في ظل التجهيز الموزع للبيانات يتم:

تجهيز البيانات من خلال كمبيوتر أو أكثر في مكان مركزي يخدم كافة المستخدمين.-1)
تجهيز البيانات الخاصة بكل قسم على حده.-2)
تجهيز البيانات في أكثر من موقع مع وجود ترابط فيما بين عمليات التجهيز.+3)
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تجهيز البيانات في أكثر من موقع بصورة منفصلة.-4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)

أيا من طرق الترميز التالية يستعان بها في إعداد أدلة الحسابات:
الطريقة المتعاقبة والطريقة الأبجدية.-1)
الطريقة المتعاقبة وطريقة الكتل الرقمية.-2)
طريقة المجموعات والطريقة الأبجدية.-3)
طريقة المجموعات وطريقة الكتل الرقمية.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
في ظل أنظمة إدارة قواعد البيانات، وقواعد البيانات العلائقية، أمكن عبر لغة الاستفسار تحقيق الآتي، (عدا):

أصبح من السهل جدا باستخدام لغة الاستفسار توليد التقارير بالطريقة التي يريدها المستخدمون دون ان يُطلب من المبرمجين-1)
عمل برامج جديدة.

يتم بموجب لغة الاستفسار الحصول على بيانات جديدة يتم تنظيمها وفقا لرغبة المستخدم ويمكن حفظها مع إمكانية استخدامها-2)
مع بيانات أخرى وبصور مختلفة.

تعتبر البيانات الجديدة او الجداول او التقارير التي يتم الحصول عليها عبر لغة الاستفسار بمثابة نسخ للبيانات الى مكان مادي+3)
اخر في قاعدة البيانات.

بالإمكان استخدام البيانات او الجداول او التقارير التي تم الحصول عليها بلغة الاستفسار في عمل استفسارات أخرى للحصول-4)
على تقارير جديده دون الحاجة للعودة إلى قواعد البيانات الاصلية.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
هناك عدة انتقادات لأنظمة إدارة قواعد البيانات تتمثل أهمها في:

توقف عمليات تجهيز البيانات في المنشأة بالكامل في حالة فشل تلك الأنظمة.+1)
ضعف المشاركة في البيانات وصعوبة الحصول عليها من قاعدة البيانات.-2)
اختراق الخصوصية وإمكانية الوصول للبيانات من جانب جميع المستخدمين.-3)
اللامركزية في إدارة البيانات، وقيام كل نظام فرعي بتجهيز البيانات الخاصة به.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
أيا من الخيارات التالية غير صحيحا عن تحليلات الكم الكبير من البيانات التي تشتمل عليها مخازن البيانات:

تعرف تحليلات البيانات بالإدراك التجاري الذكي او بذكاء الأعمال وهو صورة من صور الذكاء الاصطناعي.-1)
يرتكز تحليلات البيانات على استخدام البرامج والخوارزميات لاكتشاف ووصف وتفسير وتوصيل وتطبيق أنماط ذات معنى-2)

في البيانات لتحسين أداء الأعمال.
الهدف من تحليلات البيانات هو تجهيز المعاملات واتخاذ القرارات الاستراتيجية في مجال الاعمال.+3)
تُستمد أدوات تحليلات البيانات من العديد من التخصصات، بما في ذلك برامج الكمبيوتر والرياضيات وبحوث العمليات-4)

والإحصاء.
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)

أسهم نموذج الموارد والأحداث والوكلاء في تطوير أياً من قواعد البيانات التالية:
قاعدة البيانات الشبكية.-1)
قاعدة البيانات العلائقية.+2)
قاعدة البيانات الهرمية.-3)
قاعدة البيانات المنطقية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
تقوم أنظمة إدارة قواعد البيانات بعدة وظائف (ليس من بينها):

رقابة وحماية البيانات من الاختراق من غير المخول.-1)
استرجاع البيانات وذلك في حالة فقد البيانات.-2)
القيام بتكوين قاعدة البيانات وتغييرها واستفسارها.-3)
التجهيز الفوري للبيانات.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
لأنظمة تخطيط موارد المنشأة العديد من المزايا والعيوب. فأي من الآتي (صحيحا)؟

1. توفر قاعدة بيانات مركزية وتعمل على تنظيمها وإدارتها.
2. ارتفاع تكلفة اقتنائها، لا تشغيلها.

3. توفر إمكانية التعامل على أساس آنى (الوقت الحقيقي).
4. تحد من الإسهاب والتكرار في البيانات، لا في عمليات التشغيل.
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5. تتيح مرونة الربط بين عدة أنظمة أو برامج، حتى وإن تمّ تصميمها من قبل عدة موردين، أو داخلياً من قبل كوادر المنشأة.
الخيار الصحيح هو:

(1+1، 3، 5.
(2-1، 3، 4.
(3-2، 4، 5.
(4-2، 3، 4.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
يُعرف الذكاء الاصطناعي التوليدي بأنه:

الذكاء الذي يظهر بواسطة الآلات وليس البشر.-1)
يعبر عن قدرة أجهزة الكمبيوتر على أداء المهام التي تتطلب ميزات ترتبط عادة بالذكاء البشري، مثل: التفكير المنطقي،-2)

والتصرف بعقلانية.
يتضمن تقنيات تتعلق بخصائص بشرية، مثل: الإدراك البصري، والتعرف على الكلام، وترجمة اللغة، فالروبوتات والقيادة-3)

الذاتية للسيارات هي أمثلة على الذكاء الاصطناعي.
الكل صحيح.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)
أي من العبارات الآتية (صحيحة) عن سلسلة الكتل؟

1. عبارة عن سجلات رقمية فردية، تسمى الكتل، مرتبطة ببعضها البعض باستخدام التشفير في قائمة واحدة، تسمى السلسلة.
2. عبارة عن دفتر أستاذ موزع (منتشر) يعمل كقاعدة بيانات لا مركزية، حيث يحتفظ كل كمبيوتر في شبكة نظير إلى نظير الموزعة بنسخة

من دفتر الأستاذ.
3. هناك حاجة لسلطة مركزية تتحكم في مختلف جوانب أداء سلسلة الكتل نظرًا لأنه تتم إدارتها بواسطة شبكة تتبع بروتوكولات الاتصال بين

العُقد (كمبيوترات المشاركين) المرتبطة بالشبكة، والتحقق من صحة الكتل الجديدة.
4. ليس هناك حاجة لسلطة مركزية تتحكم في مختلف جوانب أداء سلسة الكتل، نظرًا لأنه تتم إدارتها بواسطة شبكة تتبع بروتوكولات الاتصال

بين العُقد (كمبيوترات المشاركين) المرتبطة بالشبكة والتحقق من صحة الكتل الجديدة.
خيارات الاجابة:

الكل صحيح عدا 1، 3.-1)
الكل صحيح عدا 2، 4.-2)
الكل صحيح عدا 3.+3)
الكل صحيح عدا 4.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
في ظل التعاملات الالكترونية، أيا من التعاريف الآتية (صحيحا):

الادارة الإلكترونية للمستندات: عبارة عن جمع وحفظ وإدارة ونقل البيانات التي في صورة مستندات الكترونية وغير-1)
الكترونية.

التبادل الإلكتروني للبيانات: هو تبادل البيانات من كمبيوتر إلى آخر بما يكفل التجهيز المباشر للوثائق الإلكترونية بدون تدخل+2)
العنصر البشري.

التجارة عبر البريد الإلكتروني: عبارة عن النقل الالكتروني للرسائل النمطية بين طرفين تربطهما شبكة اتصال.-3)
خدمات الشبكة القيمة: هي عبارة عن صندوق بريد الكتروني مشابهة تماما لخدمة الانترنت.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
في ضوء دراستك لموضوع التجارة الإلكترونية، أيا من العبارات التالية (صحيحة):

1. التجارة الالكترونية هي التي تُمكن الكترونيا من اجراء المعاملات بين منشآت التجارة الالكترونية وعملائها.
2. التجارة الالكترونية هي عبارة عن تبادل السلع والخدمات من خلال تبادل المعاملة الكترونيا عبر الانترنت.

3. في معظم معاملات التجارة الالكترونية يتم السداد عبر كروت الائتمان.
4. التجارة الالكترونية بين منشآت الأعمال هي الأقل انتشاراً، حيث يتم البيع والشراء بين منشأتين تجاريتين ويكون حجم المبيعات فيه قليلا

مقارنة بنموذج التجارة الالكترونية بين منشآت الأعمال والمستهلكين.
5. يلعب مقدمو الثقة دورا محدودا في تحقيق التجارة الإلكترونية.

خيارات الإجابة:
الكل صحيح ما عدا 1 و2.-1)
الكل صحيح ما عدا 2 و3.-2)
الكل صحيح ما عدا 3 و4.-3)
الكل صحيح ما عدا 4 و5.+4)
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اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
في ظل مايسمى بالواقع الافتراضي، تعد شبكة الاتصال الافتراضية من المكونات الأساسية للتبادل الالكتروني للبيانات عبر الانترنت. أيا من

الخيارات الآتية تعبر عن الواقع الافتراضي بصورة (صحيحة):
1 - يقصد بالواقع الافتراضي بصورة عامة استخدم واقع معين (سيرفر او الة كمبيوتر او شبكة اتصال مثل الانترنت) ويولد منه عبر برنامج

معين استخدامات أخرى تسمى بالواقع الافتراضي.
2 - الحصول على الشبكة الافتراضية الخاصة مبني على وجود شبكة فعلية هي الانترنت، وان الشبكة الافتراضية الخاصة تستخدم نفس موارد

شبكة الانترنت من مسارات وكابلات ومحولات وغير ذلك من الموارد الاخرى.
3 - يتم الحصول على قناة اتصال خاصة باستخدام برنامج الشبكة الافتراضية الخاصة لتشفير المعلومات اثناء انتقالها عبر الانترنت.

4 - لا يستطيع الدخول الى قناة الاتصال الخاصة الا من يمتلكون مفاتيح التشفير وفك التشفير.
خيارات الإجابة:

الكل صحيح عدا 1، 2.-1)
الكل صحيح عدا 3.-2)
الكل صحيح عدا 4.-3)
الكل صحيح.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
في ظل طرق اقتناء نظم المعلومات، هناك بعض العيوب التي تصاحب التعاقد مع أطراف خارجية للقيام بأعمال معينة (ليس من بينها):

عدم المرونة في التعامل مع الطرف الخارجي.-1)
تفقد المنشأة السيطرة الكاملة على النظام والبيانات والسرية.-2)
ارتفاع تكلفة تطوير النظام.+3)
تفقد المنشأة مستوى المعرفة الفنية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
يترتب على تطوير أنظمة للمعلومات المحاسبية داخل المنشأة تحقيق عدة مزايا من بينها:

تخفيض زمن تطوير النظام.-1)
تلبية احتياجات المنشأة بصورة كاملة.+2)
الحصول على نظام معد من قبل كوادر مؤهلة.-3)
الموثوقية العالية في البرامج المطورة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
يتم تنفيذ مرحلة التخطيط باتباع الخطوات الآتية بالترتيب:

تكوين لجنة تطوير النظام، الحصول على دعم الادارة العليا، تحديد أهداف وقيود النظام، وضع الخطة الاستراتيجية لتطوير-1)
النظام، تقديم الخطة للإدارة العليا لاعتمادها.

الحصول على دعم الادارة العليا، تكوين لجنة تطوير النظام، تحديد أهداف وقيود النظام، وضع الخطة الاستراتيجية لتطوير+2)
النظام، تقديم الخطة للإدارة العليا لاعتمادها.

تحديد أهداف وقيود النظام، تكوين لجنة تطوير النظام، الحصول على دعم الادارة العليا، وضع الخطة الاستراتيجية لتطوير-3)
النظام، تقديم الخطة للإدارة العليا لاعتمادها.

وضع خطة استراتيجية لتطوير النظام، تكوين لجنة تطوير النظام، الحصول على دعم الادارة العليا، تحديد أهداف وقيود-4)
النظام، تقديم الخطة للإدارة العليا لاعتمادها.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
يتم مراعاة تحديد العوامل الأساسية لنجاح المنشأة عند بناء نظم المعلومات ويتولى تحديد تلك العوامل:

الإدارة العليا للمنشأة.+1)
مستخدمو المعلومات الذين يصمم النظام من أجلهم.-2)
محللو الأنظمة.-3)
المحاسبون باعتبارهم الأكثر معرفة بتقنيات المحاسبة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
يتم تحديد احتياجات المستخدمين من المعلومات باستخدام وسائل تعتمد على المحللين (ليس من بينها):

مراجعة الوثائق الهامة.-1)
مشاركة المستخدمين ضمن فريق التصميم.+2)
دراسة المدخلات والمخرجات.-3)
دراسة الوظائف والمهام الإدارية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
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تشمل مرحلة تحليل النظم عدة خطوات (ليس من بينها):
تقييم البدائل المتاحة.+1)
تحديد احتياجات المستخدمين من المعلومات.-2)
تحديد متطلبات النظام.-3)
فحص النظام القائم.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
يتضمن التصميم النظري لنظام المعلومات المحاسبية عدة خطوات (أهمها):

إعداد مواصفات النظام.+1)
تصميم المدخلات.-2)
تصميم قاعدة البيانات.-3)
تصميم إجراءات الرقابة على النظام.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
من المبادئ الأساسية الواجب مراعاتها عند تصميم قاعدة البيانات الآتي، (ماعدا):

تكامل البيانات-1)
موثوقية البيانات+2)
مرونة البيانات-3)
اقتصادية البيانات-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
يترتب على استخدام طريقة التحول المتوازي إلى النظام الجديد تحقيق العديد من المزايا (ليس من بينها):

حماية المنشأة من احتمال فشل النظام الجديد.-1)
انخفاض تكلفة التحول إلى النظام الجديد.+2)
التأكد من دقة النظام الجديد قبل التحول إليه.-3)
اكتشاف الأخطاء وإصلاحها أولاً بأول.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
يتم عمل اختبارات قبول النظام في:

مرحلة تخطيط النظام.-1)
مرحلة تحليل النظام.-2)
مرحلة تصميم النظام.-3)
مرحلة تنفيذ النظام.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
يستخدم رمز المربع في مخطط تدفق البيانات للإشارة إلى:

وجهة البيانات ومصدرها.+1)
تدفق البيانات.-2)
تجهيز البيانات.-3)
حفظ البيانات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
تستخدم خريطة تدفق النظام في:

إظهار مصدر البيانات ووجهتها والتجهيز الذي يتم عليها.-1)
توضيح خط سير المستندات داخل المنشأة.-2)
إظهار نقاط القوة ونقاط الضعف في النظام.-3)
إظهار الكيفية التي يعمل بها النظام في تحويل المدخلات إلى مخرجات.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :41)
تتمثل مدخلات فسم حسابات العملاء في:

صورة من فاتورة البيع، وصورة من أمر البيع، وصورة من تقرير الاستلام.-1)
صورة من فاتورة البيع، وصورة من أمر الشحن، وصورة من مستند مردودات المبيعات.+2)
صورة من أمر الشحن، وصورة من أمر البيع، وصورة من تقرير الاستلام.-3)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :42)
تمر دورة المقبوضات النقدية بشيكات بعدة خطوات (ليس من بينها):

استلام الشيكات.-1)
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إيداع الشيكات في البنك وإعداد قسائم إيداع.-2)
الترحيل إلى حسابات الدائنين.+3)
إعداد مذكرة تسوية حساب البنك.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :43)
يقوم قسم الفوترة بتحرير فواتير البيع بناءً على أي من المستندات التالية:

أمر الشحن وتقرير الاستلام.-1)
أمر البيع وأمر الشحن.+2)
أمر البيع وقسيمة التعبئة.-3)
أمر البيع وتقرير الاستلام.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :44)
يتم إعداد قائمة مجاميع الشيكات في دورة المقبوضات النقدية من جانب:

قسم حسابات المدينين.-1)
قسم الخزينة.+2)
قسم حسابات الدائنين.-3)
المراقب المالي.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :45)
يتم إرسال صورة من فاتورة المبيعات إلى عدة أقسام من بينها:

قسم الشحن.-1)
قسم الاستلام.-2)
قسم حسابات العملاء.+3)
قسم حسابات المخازن.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :46)
يتم إعداد سند الدفع لسداد قيمة المشتريات المستحقة من جانب:

قسم حسابات الدائنين.+1)
قسم حسابات المدينين.-2)
قسم الخزينة.-3)
المراقب المالي.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :47)
يتم إصدار طلبات الشراء في حالة التجهيز الإلكتروني لدورة المشتريات من خلال الوسائل الآتية، (ما عدا):

التبادل الالكتروني للبيانات.-1)
نظام الشراء بحسب الحاجة.-2)
برامج إدارة علاقات العملاء.+3)
ربط نطام معلومات الموردين بنظام المعلومات في المنشأة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :48)
في أي دورة من الدورات التالية يتم إعداد تقرير الاستلام:

دورة المبيعات.-1)
دورة المقبوضات النقدية.-2)
دورة المشتريات.+3)
دورة المدفوعات النقدية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :49)
يتم إرسال صورة من أمر الشراء إلى عدة أقسام (ليس من بينها):

قسم الشحن.+1)
فسم الاستلام.-2)
قسم حسابات الدائنين.-3)
قسم حسابات المخازن.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :50)
يتم التحقق من الحماية المادية للمخزون من خلال اتباع عدة إجراءات (ليس من بينها):

وضع إجراءات رقابية مادية صارمة على المخازن.-1)
توثيق حركة المخزون بين الأقسام الداخلية المختلفة.-2)
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التحقق من الموافقة على الشراء من قسم المشتريات.+3)
حماية المستندات الخاصة بالشراء وعدم تمكين غير المعنيين من الوصول إليها.-4)
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